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Bài 1: Đặt tính rồi tính: 

a) 7,44 : 6           

................................................................... 

................................................................... 

................................................................... 

................................................................... 

................................................................... 

b) 47,5 : 25 

................................................................... 

................................................................... 

................................................................... 

................................................................... 

................................................................... 

c) 1904 : 8         

................................................................... 

................................................................... 

................................................................... 

................................................................... 

................................................................... 

d) 20,65 : 35 

................................................................... 

................................................................... 

................................................................... 

................................................................... 

................................................................... 

Bài  2 : Thùng thứ nhất có 28,6 lít  dầu, thùng thứ hai có 25,4 lít dầu. Thùng thứ ba có số dầu bằng 

trung bình cộng số dầu ở 2 thùng kia. Hỏi cả 3 thùng có bao nhiêu lít dầu?  

Bài giải 

............................................................................................................................................. 

............................................................................................................................................. 

............................................................................................................................................. 

............................................................................................................................................. 

............................................................................................................................................. 

............................................................................................................................................. 

Bài 3 : Một phân xưởng làm một số công việc cần 120 người làm trong 20 ngày sẽ xong. 

Nay có thêm 30 người nữa thì làm trong bao nhiêu ngày sẽ xong? 

Bài giải 

............................................................................................................................................. 

............................................................................................................................................. 

............................................................................................................................................. 



 
............................................................................................................................................. 

............................................................................................................................................. 

............................................................................................................................................. 

 

Bài 4: Một phòng học hình hộp chữ nhật có chiều dài 8m, chiều rộng 5,5m và chiều cao 

3,5m. Để chuẩn bị cho năm học mới, người ta quét vôi lại mặt bên trong xung quanh bốn 

bức tường . 

        a) Tính diện tích cần quét vôi, biết rằng diện tích các cửa là 9m2. 

        b) Theo tiêu chuẩn quy định, mỗi học sinh trong lớp cần phải có đủ 4,5 m3  không khí. 

Hỏi với kích thước như vậy, một lớp có 35 học sinh thì phòng học đó có đủ tiêu chuẩn 

không ? Vì sao ?     

Bài giải 

............................................................................................................................................. 

............................................................................................................................................. 

............................................................................................................................................. 

............................................................................................................................................. 

............................................................................................................................................. 

............................................................................................................................................. 

Bài 5: Một phòng học hình hộp chữ nhật có chiều dài 6m, chiều rộng 4,5m và chiều cao 

4m. Người ta quét vôi trần nhà và bốn bức tường phía trong phòng. Tính dịên tích quét vôi 

biết diện tích các cửa là 8,5m2  

Bài giải 

............................................................................................................................................. 

............................................................................................................................................. 

............................................................................................................................................. 

............................................................................................................................................. 

............................................................................................................................................. 

............................................................................................................................................. 

 



 
 


